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1.  How did you find out about the MAPC 2014 AGM and Conference?   
 

 

* Other: Chairpersons’ Breakfast, School Board, MAPC Executive Director, PAC Co-Chair 
 
 

2.  How satisfied were you with the conference promotion and information 
material you received? 

 
** There was a 6 % increase in the amount of respondents who were “very satisfied” (2013) 
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3.  How satisfied were you with the Friday evening Keynote presentation? 
 

 
** There was a 15% decrease in the amount of respondents who were very satisfied (2013) 
 
 

4.  How satisfied were you with the workshop sessions at the conference? 
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Student Safety in Schools 



 

Comments 
 

 Very impressed with the information provided and highly value the opportunity to 
network with others 

 The Discovering Community workshop was very theoretical and not very practical.  
Could have had more opportunity for questions 

 Discovering Community session was not really what I expected according to the 
description.  Thought it would focus more on engaging volunteers/recruiting volunteers.  
Nonetheless, the discussion re: helpful conversations was helpful 

 Discovering Community was not what I was expecting based on the written description.  
Was very good but off from “advertising” in brochure 
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Constitutions for PACs 



Comments 
 

 Great sessions – Constitutions and PAC Financials are very desirable 

 Likely needed more time 

 
 
 

 
 
 

 

Comments 
 

 Session was awesome!  
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Fundraising and Grant Proposals 



 

 
Comments 
 

 Likely needed more time 
 
 

5.  What did you like most about the conference? 
 

 Keynote speaker; opportunity to question the Education Minister 

 Keynote speaker – topic was timely, speaker excellent 

 The transparency of the board and genuine dedication to its goals 

 It was good to meet people from other PACs.  I enjoyed the School Board workshop 

 The networking 

 Q & A with Minister – very grateful for open questions ending the session 

 Constitution workshop.  It was a smaller group (under 15) so were able to have a good 
discussion 

 Keynote speaker (5x) 

 Networking with other PACs (2x) 

 Sessions (2x) 

 Session 2 (Fundraising and Grant Proposals) and being at the AGM and seeing the 
procedures for the first time 

 Getting to meet other parents and PAC members from different schools 

 The speakers for each session were great 

 The information provided and the speakers 
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 The Displayers and presentations 

 Judith! Love conversations with her and her knowledge 

 I enjoyed awards given and speeches by the recipients 

 The experience of meeting people in a similar situation as me 

 
 

6. What did you like least about the conference? 
 

 Not very many specific suggestions on any topic 

 Discussions during AGM – off topic or not factual based 

 Food 

 Some information too general 

 Not enough networking 

 Session 1 (Discovering Community) 

 Too much talking, less interactive with other PAC members 

 Nothing! 

 Discovering Community session 

 n/a 

 The food and that’s about it 

 The cornering of the Minister after the Q & A, rehashing Bill 18 

 
 

7.  Were there any presenters or topics that you would like to suggest for the 
future?  

 
 The Fundraising and Grant Proposals presentation was awesome and suggest greatly for 

next time 

 Big Daddy Tazz should come back on Friday night.  He is very entertaining 

 Mark Ransom 

 Parent-run lunch programs 

 More on lunch programs and after school programs.  PAC sponsored/run workshops 

 Really enjoyed Bradley West and Deb Radi 

 What does parent/PAC involvement actually look like, specifics, what can we do, be part 
of, help with 

 Recruiting volunteers 



 How to advocate for teaching to upper range of students 

 Before and After School and lunch programs.  Hiring staff, managing staff, activities, 
monitoring attendance 

 

8.  The MAPC Board of Directors is interested in exploring alternative formats, 
locations, and delivery methods for our conference and Annual General 
Meeting, to ensure value and relevancy for our member groups. 

 
 Do you feel that the conference is of value to parent groups in 

Manitoba? 
o 100% of the respondents replied, “YES” 

 
 Do you feel that the conference and AGM are too long, too short, or just 

right? 

 
 
 

 Would you be more inclined to attend if the location was changed (i.e. 
Brandon or another community in Manitoba?) 

o 15 % of the respondents replied, “YES” 
o 85 % of the respondents replied, “NO” 

 
Comments  
 

 What about rotating with Brandon? 

 It would be too costly for families (parents) living in Winnipeg.  Maybe people living 
outside of Winnipeg can attend the meeting via web conference 

 Chairpersons’ Breakfast should be at a school.  Bernie Wolfe in Transcona hosted one 
back in the late 90’s  

Too long, 6% Too short, 
10% 

Just right, 
83% 



9. Overall, how would you rate the 2014 MAPC Conference? 
  

 
** There was a 5% increase in both the “Excellent” response and the “Very Good” response (2013) 
 
 

10.  Did you attend the MAPC AGM on Saturday, April 26, 2014? 
 

 89 % of the respondents attended the Annual General Meeting 
 
**There was an 8% decrease in attendance at the AGM (2013) 
 

 

11. Here’s what you had to say about your experience with the Victoria Inn, 
Winnipeg: 
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12.  Other comments and suggestions: 
 

 Thanks for another great AGM! 

 It should be better advertised that the AGM is free 

 Had no idea about the depth of this organization.  Very informative.  This will give 
our PAC direction 

 Great conference! 

 Please keep the keynote speaker 

 The price is right!! 

 Had a great couple of days and look forward to the next meeting 

 There were several more questions for the keynote speaker and she cut off 
questions from engaged persons, so that she could sell books and other materials.  
She could have satisfied these people by perhaps going on for another 15 minutes 

 Try to select additional fundraising companies to present during the conference 

 Well done. Thank you all for your hard work 

 This is my first year on a PAC. I had no idea the relationships between schools and 
PAC could be so strong.  It’s really eye-opening.  MAPC is truly appreciated. I learned 
a ton and will act on I learned 

 Food was very good 

 Very impressed by MAPC organizers 

 After initial registration deadline, possibly send a follow-up email to those PACs not 
registered with proxy vote and free AGM information 

 Supper on Friday was excellent 

 Quite frankly Gay Straight Alliances should be a non-issue in schools. From what has 
been discussed by the (blank) School representative, their school probably has the 
greatest need for a Gay Straight Alliance. My daughter, who is a social worker is 
tired of attending funerals for youth in her communities.  These communities are 
primarily Roman Catholic and Pentecostal and are very intolerant towards gay 
youth. Many of these gay youth end up committing suicide as they cannot find 
sufficient support in their home communities. The (blank) School rep has their head 
in the sand if they think gay and transgendered students aren’t in their school. I 
would be terrified to come out if I was a student in their school 

 Have a list of questions for Q & A available, easier to take notes to bring back to our 
PACs 

 


